

PREZENTAREA CONSORTIULUI CE URMEAZĂ SĂ EXECUTE LUCRĂRILE DE CONSTRUCȚIE

Licitația organizată de Primăria Municipiului Bacău în vederea selectării Constructorului a fost câștigată de Asociația formată din:

SC PROCOM SRL – CEPRANO, ITALIA, - LIDER DE ASOCIAȚIE

Societate agrementată pentru lucrările publice/private conform certificatului SOA și ISO 9001 specializată în proiectare și executarea în domeniul structurilor de rezistență în post tensiune, lucrări speciale în beton armat, precomprimat, construcții de străzi, poduri, viaducte, pasaje stradale și feroviare inferioare /superioare, metropolitane, tuneluri, lucrări de artă, consolidări de pereți în rocă.

SC COSBAU SPA – NALLES (BZ), ITALIA – societate al cărei obiectiv este realizarea oricărui tip de lucrări conexe, construcțiilor atât industriale cât și civile, publice sau private.

SC PA&CO INTERNATIONAL OITUZ, ROMÂNIA, cu sediul central la Oituz, județul Bacău, având filiale la Onești, București, Bacău și Medgidia.

Compania este profilată pe transporturi internaționale, construcții civile și industriale, prelucrarea lemului (parchet triplustratificat, parchet masiv, panouri, uși și ferestre) și comisionariat vamal.

Pa&Co International execută lucrări de reciclare a stratului asfaltic, de tratare, în vederea protejării straturilor asfaltice, producție de asfalt și asfaltare.

În portofoliul firmei există peste 2.000 de kilometri de drumuri naționale, județene sau orășenești, reabilitate sau construite.

SC COMPANIA CONSTRUCTII FERROVIARE SA CÎMPULUNG MOLDOVENESC – IASI, ROMÂNIA – anul înființării 2000, raza de acțiune: aria NE a țării

Tipuri de lucrări executate:

- Construcții civile industriale și edilitare
- Construcții, întreținere și reparații poduri și podețe CF, inclusiv revopsire tablere metalice
- Construcții, întreținere și reparații clădiri cu specific feroviar
- Prefabricate beton, produse de balastieră, confecții metalice
- Construcții, motaj, întreținere, reparații și modernizare instalații SCB, TTR, ISTE .

SC PROIECT CF BUCUREȘTI SRL – În anul 1970 au fost înființate ca subunități în cadrul Departamentului de Căi Ferate, Atelierele de proiectare în cele opt regiuni CF, având ca domeniu de activitate proiectarea în domeniul feroviar. În 2002 este înființată SC Proiectări Lucrări de Întreținere și Reparații Infrastructură Feroviară PROIECT CF BUCUREȘTI SA, în baza HG nr. 880/2001, ca filială a Companiei Naționale de Căi Ferate CFR SA prin comasarea atelierelor de proiectare regionale. Societatea este privatizată din septembrie 2003, astăzi fiind o societate comercială cu capital privat.

Distribuirea sarcinilor între parteneri (în %), cu indicații privind tipul de lucrări prestate de fiecare în cadrul proiectului:

SC PROCOM SRL – 49,8 % PASAJUL PROPRIU ZIS, PASAJELE A ȘI B

SC COSBAU SPA – 0,2% LUCRĂRI DE CONSOLIDARE, UTILITĂȚI

SC PA&CO INTERNATIONAL – 49,8% RAMPELE DE ACCES LA PASAJ, BRETELELE, STUDII TEREN

SC COMPANIA CONSTRUCTIILOR FERROVIARE SA – 0,1% LUCRĂRI DE LINII ȘI INSTALAȚII

SC PROIECT CF BUCUREȘTI SRL – 0,1% PROIECTARE DEVIERE LINII CF